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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 

rád bych Vám sdělil informace, které se týkají Jedlové. Začal bych 
hasičskou zbrojnicí. Rekonstrukce budovy zbrojnice se zdárně blíží 
k závěru. V současné době se provádí vnitřní rozvody (elektrika, voda, 
vzduchotechnika...), následovat budou omítky a betonové podlahy. 
Kompletní stavba by tak měla být koncem ledna příštího roku 
dokončena. 

Letos byla realizována komunikace v nové zástavbě u Sokolovny. 
Tato akce byla zhotovena v létě. Nyní už ji mohou naši občané užívat. 
Věřím, že vše proběhlo k jejich spokojenosti a silnice bude sloužit dlouhá 
léta. Součástí bylo napojení komunikace k jednotlivým domům. Všem 
jsme se snažili vyjít vstříc. Na obě akce (hasičská zbrojnice i komunikace) 
jsme měli zajištěny dotace. Při této příležitosti jsme využili firmu, která 
prováděla komunikaci, k opravám výtluků a prasklin na některých 
našich dalších cestách. V opravách a rekonstrukcích cest chceme 
pokračovat i v příštím roce. 

Minule jsem psal o rekonstrukci chodníků v horní části Jedlové, 
v úseku nové silnice č. II/362. Bohužel, zatím se nepodařilo zajistit dotaci. 
Jsme ve sporu s MMR. Ministerští úředníci si usmysleli, že nemáme 
na dotaci nárok. Jako důvod uvádí hotovou autobusovou zastávku. Tuto 
realizoval kraj, byla součástí projektu rekonstrukce silnice. Vzhledem 
k této skutečnosti nechtějí dotaci schválit. Pokud bychom dotaci chtěli, 
musela by se do projektu znova zanést rekonstrukce již zrekonstruované 
zastávky, což je na hlavu postavené… Uvidíme, jak vše dopadne. 

Dále pracujeme na nové lokalitě pro výstavbu rodinných domků 
na „Panské louce“. Začali jsme s přípravou území pro výstavbu. 
V současné době je připravena studie, je zpracován výškopis a polohopis, 
vytyčují se stávající inženýrské sítě a bude následovat geologický 



Jedlovský ZPRAVODAJ       Listopad 2023 

2 

průzkum. Potom už bude mít projektant všechny podklady a informace 
pro zhotovení projektu. 

Letos jsme se také dále věnovali Pozemkovým úpravám, které 
provádí Státní pozemkový úřad (jedná se o extravilán, protipovodňová 
a protierozní opatření atd.) A dále jste zřejmě zaznamenali probíhající 
digitalizaci všech pozemků uvnitř obce (intravilán), kterou provádí 
Katastr nemovitostí. Vše probíhá v součinnosti s obcí a je to značně 
časově náročné. Každopádně obě tyto záležitosti jsou pro Jedlovou 
a všechny naše občany velmi prospěšné.  

Ještě bych se rád zmínil o předpokládaných poplatcích za domovní 
odpad a ceně vodného na příští rok, které bude zastupitelstvo teprve 
projednávat. Z informací, které momentálně máme vyplývá, že ceny 
bez DPH budou stejné jako v letošním roce, ať je to domovní odpad nebo 
vodné. Rozdíl bude v DPH, kdy u vodného bude zvýšeno z 10 % na 12 % 
a u domovního odpadu se zvýší DPH za svoz a odstranění odpadu z 15 % 
na 21 %. Tyto sazby upravil stát v rámci ozdravného balíčku naší 
ekonomiky… 

Na začátku září tohoto roku proběl již 6. ročník Jedlovské 
muzikální tradice a myslím, že jen se samými pozitivními ohlasy. Tímto 
bych chtěl poděkovat všem, kteří se na organizaci, jakkoliv podíleli. 
V příštím roce si dáme pauzu a v roce 2025 se budeme opět těšit. 

   
Foto: Eva Křivková (další naleznete zde: https://www.jedlova.com/fotogalerie/jmt-2023) 

Závěrem bych všem popřál krásné nadcházející vánoční svátky, 
pevné zdraví a spoustu osobních i profesních úspěchů. Pevně věřím, že 
všichni vykročíme tou správnou nohou do přicházejícího roku 2024. Přeji 
Vám, ať v dnešní uspěchané a bláznivé době nepodlehnete stresu, shonu 
a všechny starosti zvládnete s nadhledem a noblesou, i přes to, že někdy 
je to obtížné. 

 Radomil Horníček 
 starosta obce 
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Denní stacionář pro seniory, Bystré 
DOMOV Bystré, o.p.s. otevírá od roku 2024 novou sociální službu 

a přijímá do ní klienty. Denní stacionář pomáhá seniorům, osobách se 
zdravotním postižením a chronickým onemocněním od 40 let. Náplní 
činnosti stacionáře je se o klienta postarat v jeho potřebách, zajistit jeho 
aktivizaci, prevenci osamělosti a zastoupit v péči hlavních pečující. 
Klienta do a ze stacionáře doprovodíme nebo přivezeme autem. Klient 
může stacionář navštěvovat každý den nebo jen některý den v týdnu, 
vybrat si úsek dne dle toho, jak mu to vyhovuje nejlépe.  

Hlavní náplň činnosti: 

- aktivizace klientů jako prevence udržení zachovalých schopností  
- zajištění potřebné péče během dne (osobní hygiena, oblékání, doprovod 
ven, pomoc s režimem dne, dohled, poskytnutí stravy, cvičení, trénování 
paměti, hry, hudební aktivity, vaření, práce s květinami...) 

- prevence osamělosti – společenské kontakty s vrstevníky  
- zajištění péče o moji osobu v době, kdy je pečující osoba v zaměstnání, 
vyřizuje si osobní záležitosti, potřebuje si odpočinout  

- činnost je rozdělena na aktivity individuální a skupinové  

Prostorové vybavení stacionáře: 

- klubovna / denní místnost  
- klidová místnost s lůžkem pro odpočinek 
- šatna, bezbariérová koupelna s WC  
- zahrada s posezením 

Místo a provozní doba: 

- Na Podkově 68, 569 92 Bystré 
- pondělí-pátek 6:30-15:30  

Kontakt a bližší informace: 

Marie Štouračová – 607 785 488, pecdomov@atlas.cz 

DOMOV Bystré, o.p.s. realizuje také pečovatelskou službu v domácnosti 
uživatele. 

Munipolis, dříve Mobilní rozhlas 
Chcete dostávat upozornění o nových příspěvcích na našich 

webových stránkách? Stáhněte si do svých chytrých telefonů aplikaci 
Munipolis, se kterou už Vám nic neuteče… 
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Pozvánky 
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Platby za domovní odpad 

Obecní vyhláška ukládá povinnost osobám s trvalým pobytem 
v obci platit za domovní odpad, a to za každou osobu (mimo výjimky 
jmenované ve vyhlášce) každý rok. Tato povinnost se vztahuje i ke každé 
nemovitosti, která je v obci a není v ní nikdo hlášen, tzv. chalupářský 
poplatek. Aktuálně probíhá na obecním úřadě kontrola všech těchto 
poplatků a hned začátkem příštího roku budou tyto upomínky rozesílány 
a následně peníze vymáhány. Proto prosíme o kontrolu, zda poplatky 
máte od roku 2020 zaplacené. V případě, že si nejste jisti, nemůžete 
platby do historie dohledat nebo si neuchováváte doklady, tak nás pro 
Vaši jistotu kontaktujte na tel. čísle 461 741 169 a my Vám to ochotně 
prověříme.  

V podobném režimu funguje i poplatek za psa. Povinností majitelů 
psů je nahlásit, pokud si nového pejska pořídíte nebo pokud Vám pes 
zemře. Pokud nám tuto skutečnost nesdělíte, evidujeme u Vás dluh a pak 
nastává právě to nepříjemné upomínání a vymáhání. 

Tyto poplatky jsou každoročně splatné ke konci června daného 
roku. Děkujeme tedy všem, kteří si tuto povinnost hlídají a poplatky platí 
včas. V opačném případě věříme v co nejrychlejší nápravu bez nutnosti 
vyměřování pokut z naší strany. 
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Prodej vánočních kaprů v Jedlové 

 
Rohlik.cz zaváží do Jedlové 
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Svoz odpadu 2024 
Upozorňujeme Vás, že svoz domovního odpadu neproběhne 

1.1.2024 dle standardního kalendáře, náhradou za tento den bude svoz 
popelnic v sobotu 30.12.2023.  

 
 Obecní úřad Jedlová 

 Tel.: 461 741 169 
 E-mail: referent@obecjedlova.cz 


